

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 114

Орган парткома, завкома
и заведоуправления Выксунских
металлургических заводов

20

октября 1935

Лучшие бригады премированы

В сентябре ряд бригад показали не плохие результаты работы. Общезаводское жюри за хорошую работу в сентябре премировало бригаду Зажигина, мелкосортный цех, в количестве 46 человек, в размере 1015 рублей.

В трубопрокатном цехе премирована бригада Большакова, смены мастера Веселева, в размере 515 рублей. В листопрокатном цехе бригада стахановца Ворожинова, смены Юнина, в размере 570 руб.

Бригада стальвара Бушueva старого марганцевого цеха, в ко-

личестве 31 человека премирована 985 рублями и в вилопркатном цехе, в смене Баландина премировано 8 человек, из них на абрег-машине — двое и на разводке вил — 6 чел — 290 рублями. На калке и отпуске вил в смене начальника Чузычева премировано 12 человек, на сумму 320 рублей.

Премию на каждую бригаду получают начальники цехов в финансовой части заведоуправления и выдают премированным на основе заключенных соцдоговоров.

Шпилевому надо учиться работать у Юнина

В смене начальника Шпилевого листопрокатного цеха, на стане № 1, 16 октября лопнула соединительная муфта, которую бригада меняла 2 часа 10 минут.

На другой день 17 октября смена лопнула та же муфта, но только в бригаде стахановца Ворожинова и начальника смены тов. Юнина. Здесь муфта была поставлена в 40 мин.

Почему же получилась такая разница во времени на установку муфты? Дело в том, что бригада Ворожинова и сам начальник смены Юнина при правильной расстановке рабочей силы и умелого руководства работой добились таких результатов

Н. Ульянин

„Сталь“ сэкономила 17 млн. рублей

По предварительным итогам, подведенным в обеднении «Сталь», в сентябре на заводах «Сталь» в результате снижения себестоимости и повышения производительности труда сокращено около 17 млн. рублей. По

сравнению с сентябрем 1934 г. себестоимость снизилась на 16 проц. Производительность труда повысилась на 29 пр. Повышение качества металла дало возможность повысить выручку за каждую тонну продукции.

Работа завода за 15 дней октября

В сентябре старо-картоновский цех работал не плохо, а за 15 дней октября он не додал лишь 49 тонн стали, выполнив программу на 98,5 проц.

Плохо работает ново-марганцовский цех. В октябре им дано 87,5 проц. программы и не дада но государству 672 тонны стали.

Ухудшили работу и прокатные цехи. Мелкосортный выполнил программу за 15 дней октября на 98,1 проц., листопрокатный — 88,2 проц. и кромельный — 68,2 проц.

Трубопроматчики дали 102,3 проц. выполнения программы за тоже время, дав сверх плана на 29 тонн труб. Биллероватчики выполнили задание на 95,1 проц. Продолжаю хот хорошо работать подсобные цехи: фисово-литейный 167,3 проц., чугуно-литейный, — 143,6 проц., стеклопорочный — 106,1 проц.

Отстает с выполнением программой из всjomагательных цехов механическая мастерская, выполнившая программу только на 68,7 проц. и котельная кузница — 55,2 проц.

Транспортный отдел план грузо перевозок выполнил за полмесяца на 76,1 проц. и удовлетворил цехи вагонами на 79,9 пр.

Цехом утилизации заводских отходов выработано продукции широкого потребления на 61,392 рубля, или 118,2 процента к плану.

Приведенные выше показатели работы цехов говорят о том, что в цехах нет упорной последовательности в выполнении программы. Работа идет рывками.

Сегодня семинар пропагандистов

День парлубечьбы, вместо 26 установлен 22 числа каждого месяца. В связи с этим очередной пропсеминар состоится сегодня 20 октября.

Каждому валку паспорт

Беседа с начальником сектора
механизации ГУМПта
товарищем БУДНЕВИЧ

Улучшение качества прокатных валков имеет огромное значение. Валки за границей сложат в 4 раза дольше, чем у нас. Если мы уложимся в нормы расходования валков, то только за этот счет мы на 15 проц. увеличим производительность прокатных станов СССР и стран, получающих еще миллион тонн «дешев» (Сталин)

Сейчас ведется большая исследовательская работа по уточнению правильного технологического процесса производства валков. Лучшие научно-технические силы заняты особенно важной проблемой: получением валков из легированного чугуна.

Большую помощь в выполнении этих работ могут и должны оказать прокатчики. Помочь в первую очередь должна заключаться в точном и внимательном заполнении паспортов, введенных ГУМПтом.

Цель паспорта — дать заводам-поставщикам точные сведения о качестве их валков.

Как вести паспортизацию? Нужно точно учтывать время начала работы валка, количества прокатенного металла (после каждого перевалки) и изменения размеров (после каждой переточки). Когда же валок отработает и выйдет из строя, необходимо составить технический акт о причинах поломки.

ГУМП ввел индексу на каждое изделие. По этому полуожиданию потребитель получает заводу поставщикам, как правило, первый срок службы валков — 1 год при технических условиях. Если же валки работают меньше гарантированного срока, то производитель платит штраф в 100% от первоначальной стоимости.

Прокатчики должны твердо помнить, что паспортизация не пустая формальность, а добросовестная мера борьбы за улучшение качества и сохранность валков, за снижение себестоимости.

(«Межрайонские передачи» газеты «Техника», № 21 краинизацийоно-технического центра ГУМПта.)

ЗА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ДОСТОЙНУЮ СТРАНУ СОЦИАЛИЗМА! Но всем рабочим, инженерам, техникам, служащим, профсоюзизациям СССР

Заключается в том, чтобы в самое ближайшее время становленческое движение сделало движением широких масс; в том, чтобы вместе с хозяйственными организациями поднять социалистическое соревнование миллионов на новую высшую ступень. Профессиональные союзы должны организовать соревнование таким образом, что бы каждый ударник и «сталинчик» стремился стать становленчиком.

ВЦСПС требует от всех профсоюзных организаций немедленно начать с бородатыми-безразличными отношением к организации и руководству становленческим движением, оказывая всемерную помощь каждому становленчику.

Профессионалы должны давать решительный ответ всем саботажистам в среде профсоюзных и хозяйственных органов, сравнивая различные развертывания становленческого движения.

Правильность всех профсоюзных организаций является широким полем опыта и методов работы становленческих и передовых рабочих, применявших их методы работы, показывает образцы высоких, новых, неизвестных темпов производительности труда и великие образцы герояизма и твердости в деле, строящем социализм. Это подлинно социалистическое отношение к труду восприятие в нашем хозяйстве огромные ресурсы и возможности, которые помогут в кратчайший срок разрешить самую великую, самую главную задачу нового общественного строя, о которой говорят т. Ленин, — создать производительность труда, недавно при капитализме.

Профсоюзизация и профактивы должны решительно разработать классовые врагов, под разной личиной, вставших на становленческие ресурсы и возможности, которые помогут в кратчайший срок разрешить самую великую, самую главную задачу нового общественного строя, о которой говорят т. Ленин, — создать производительность труда, недавно при капитализме.

Становленческое движение за высокую производительность труда на основе реализации становленческого движения — «вызывает из покоя» тем, что можем из нее выделить, своим результатом будет быть успешное выполнение и перевыполнение плана 1955 г. в каждой второй пятницке, еще большее укрепление станицы большевиков, еще большая подъем благоприятства труженикам масс.

Задача профессиональных союзов — центральных, областных и фабрико-заводских комитетов —

невсклонность различных начальников «от организации труда и производств, борьбы с косностью той части администрации по-техническому персонала, который не желает получать взяток, как лучше обеспечить применение новых становленческих методов работы.

Профсоюзы должны дать решительный отпор попыткам не которых «третьих» хозяйственников пересмотреть нормы нормированных методов работы, изменить сдельные расценки на переходах рабочих на становленческие методы работы.

Кто, как не инженер-техники

технических секций профсоюзов, должен добиться того:

чтобы каждый инженер и техник смог для себя ведомости, что на равнине становленческого движения, оказывая всемерную помощь каждому становленчику. Профессионалы должны давать решительный ответ всем саботажистам в среде профсоюзных и хозяйственных органов, сравнивая различные развертывания становленческого движения.

Правильность всех профсоюзных организаций является широким полем опыта и методов

работы становленческих и передовых рабочих, показывает образцы высоких, новых, неизвестных темпов производительности труда выше других;

чтобы каждый инженер и техник считал своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда, достойной социалистических рабочников.

ВЦСПС призывает всех рабочих, инженеров, техников, служащих и все профсоюзизацию развернуть социалистическое соревнование за широкое и лучшее владение становленческими методами работы, за «труда, «гвоздя», «бронзы», «красной, золотой жизни».

ПРЕЗИДИУМ ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ.

НА РОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

Блестящий рекорд прокатчиков Магнитки

В МАГНИТОГОРСКЕ (премирована Стальмартра марта № 11) смена становленческого инженера Емельянова, начавшаяся в 1954 г. в каждой второй пятничке, еще большее укрепление станицы большевиков, еще большая подъем благоприятства труда, недавно при капитализме.

Кто, как не профессиональные, должны добиться того, чтобы в центре внимания всей заводской общественности, чтобы основным содержанием работы производственных соединений в группе, где, смене, целесть стала борьба за устранение мешающих станов-

ленческим движением различных начальников «от организации труда и производств, борьбы с косностью той части администрации по-техническому персонала, который не желает получать взяток, как лучше обеспечить применение новых становленческих методов работы.

Профсоюзы должны дать решительный отпор попыткам не которых «третьих» хозяйственников пересмотреть нормы нормированных методов работы, изменить сдельные расценки на переходах рабочих на становленческие методы работы.

Кто, как не инженер-техники

технических секций профсоюзов,

должен добиться того:

чтобы каждый инженер и техник смог для себя ведомости, что на равнине становленческого движения, оказывая всемерную помощь каждому становленчику. Профессионалы должны давать решительный ответ всем саботажистам в среде профсоюзных и хозяйственных органов, сравнивая различные развертывания становленческого движения.

Правильность всех профсоюзных организаций является широким полем опыта и методов

работы становленческих и передовых рабочих, показывает образцы высоких, новых, неизвестных темпов производительности труда, достойной социалистических рабочников.

В ЦОСРСССР вышло распоряжение производственным заданиям до каждого цеху, по каждому предприятию!

Для заслуженного прокатчика младшего мастера Стальмартра т. СТАДИЯ, ведущий нас к новой, красной, золотой жизни!

ПРЕЗИДИУМ ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ.

Начальники цехов недооценивают техническую учебу

Посещаемость на производственно-технических курсах за первую декаду октября плоха. Наблюдается массовый срыв занятий группы из-за навязки слушателям и преподавателям. Все это вместе взятое мешает нормальной работе курсов.

С нового завода обучаются на производственно-технических курсах линиями 143 чел., из них новый мартроп — 73, видлорукоплатный — 14, ОКС-8, мелкосортный — 18 чел.

Посещаемость по цехам с 1 по 13 октября по видлорукоплатному — 28 рабочих, по линии — 53 проц. (слесаря), новому мартропу — 7,3 проц. (столяры, малярщики), ОКСу — 81 проц. (слесари, мелкосортному — 62 проц. (вы毛泽ники).

Данные цифры говорят сами за себя, что в посещаемость должно обстоять многое.

Следует обратить внимание на то, какое количество инженеров и техников считают своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда выше других;

чтобы каждый инженер и техник считал своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда выше других;

чтобы каждый инженер и техник считал своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда выше других;

чтобы каждый инженер и техник считал своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда выше других;

чтобы каждый инженер и техник считал своим почетом, чтобы шефствовать над рабочими, передовиками на становленческие методы работы, и своими техническими знаниями помочь им достичь высокой производительности труда выше других;

«На контролеры, а дезорганизаторы»

(Мартроп № 29 сентября)
Как сообщает горсовет, заместитель, помеченный под таким заголовком не подвергнулся. За блоковым — при обследовании магазинов — привлечены акты. Но сообщение заявки, на эту же заметку, все магазины предупредили о цехах и контролировать магазины может только тот блокирор, который приврел ее к нему.

Комсомольцы завода не занимаются физкультурой

Основной физкультурного движеня является сдача норм на значок ГТО. Успешное проведение работы по освоению комплексов, служит и успехом развертывания спортивно-технической работы, воспитания спортсменов с высокими техническими показателями.

С этим делом у нас на заводе неблагополучно. Почти 300 значков ГТО первой ступени, получивших значки, физкультурой больше не занимаются в количестве не состоят и считают, что ношение значка это все, что от них требуется.

Заводской комитет комсомола должен сыграть в этом деле решающую роль, так как 80 процентов значков — комсомольцы. Должен быть серьезно поставлен вопрос о привлечении к подготовке к сдаче норм на значок ГТО второй ступени, в первую очередь актив, с последующим вовлечением всей массы рабочих.

Значковые, включившиеся в массовую работу создадут у нас на заводе обстановку для серьезной физкультурной работы и возможность воспитания хороших спортсменов, практически осуществив лозунг "догнать и перегнать капиталистические рекорды".

Система ГТО второй ступени построена так, что только серьезно тренируясь по гимнастике, легкой атлетике и по зимним видам лыжни, хоккею, можно достичь освоения комплекса.

Заводское бюро физкультуры организовало гимнастическую секцию, в которой работа построена на основе норм ГТО первой и второй ступени, но занимающихся в ней пока очень не много. Рабочая молодежь и значковые должны включиться в работу этой секции, развернуть физкультурное движение на заводе и на базе укрепления своего организма готовиться к сдаче норм по лыжам и конькам.

Инструктор — А. КОТОВ.

Два года обещают путевку

Тов. Стalin в речи, четвертого мая на выпуске академиков Красной армии о воспитании кадров говорил: «Лозунг „Кадры решают все“ — требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам, и „малым“ и „большым“, в какой бы области они не работали, выращивали их заботливо, помогали им, когда они нуждаются в поддержке».

Однако, тов. Устинов — работник завода металлургов, не уяснил значения исторической речи тов. Сталина. Он невнимательен к запросам рабочих.

Приведу пример. Машинист энергоцеха А. В. Шаронов, работающий на крану в мелкосорт-

ном цехе, имеет производственный стаж 15 лет, ударник.

Он болеет хроническим катаром желудка и аппендицитом. Три раза проходил врачебную комиссию, которая дала ему направление на лечение в Ессентуки.

Неоднократно А. В. Шаронов обращался к Устинову за путевкой, но получал один ответ: «Завтра».

Этот разговор продолжается с этого августа 1933 года, а у Шаронова ноги уже отказываются ходить. Неужели за два года для Шаронова не нашлось путевки?

А. Зашепин.

Сапогов нарушает труддисциплину

Сапогов — посадчик на печи № 1 старомартеновского цеха — недисциплинированный рабочий. За нарушение трудовой дисциплины ему дали выговор, а за непосещение технической учебы его перевели на нижеподчинявшую работу.

Эти меры его не исправили. Пятого октября во время посадки он не подчинился первому подручному, обругал его, а также бригадира печи № 3 Святослава

Бригада, обсудив поступок Сапогова, вывела его из состава бригады с переводом на нижеоплачиваемую работу — обрубщиком болванки.

Полюшин.

Сергеев — симулянт

И. А. Сергеев находился на больничной. Я как страховщик delegat, пошел в барак № 5, квартира № 7, где проживает Сергеев, проверить, правильно ли он соблюдает режим.

Дома пытались обяснить, что он ушел в амбулаторию, но временно было еще 7 часов утра. Выяснилось, что Сергеев ушел за грибами и допустил симуляцию, за что его лишили на месяц пособия по больничной.

Яковлев.

После наших выступлений

Епифанову понижена оплата труда

(«Металлург» 10 октября)

По вине Епифанова шестого октября на печи № 1 старомартеновского цеха было потеряно 6 тонн стали. Начальником цеха на старшего кавалериста Епифанова наложено административное взыскание и он понижен в оплате труда.

Работы будут закончены в срок

(«Металлург» 2 октября)

В заметке отмечалось, что подготовка к замене в старомартеновском цехе идет медленно. Но со общением тов. Лопаты, сейчас прияты меры к выполнению работ, намеченных бригадой, в срок.

Заметка подтверждилась

(«Металлург» 28 сентября)

Заметка о задержке окончания строительства нефтезерезуаров на пристани Досчатое подтверждилась.

Отделом снабжения через дирекцию предложено ОКСУ закончить их достройку и передать в ведение 5 материального склада.

Врио. отв. редактора — БОРЖИН

Уполн. крайлага № 3651 тип. «ВР»